CoctaB uncen 5 u 6.
Ha3BaHMe KOMMNOHEHTOB.
BbiaeneHue LUesioro u
4YacCTUM NpuU CN10XXeHUnu

CocTtaBuna
Manbiwwesa B H




MoBTOPpUTb HAa3BaHMEe KOMIMOHEHTOB MNpu
CJ1I0)KEeHUMN.

yYMeTb npaBmnJibHO UCMNOJ1b30BaTb B PEYM
Ha3BadaHNA KOMIMNOHEHTOB CJI0OXKEHUNA.

3aKpenyafAaTb HAaBblKM cYyeTa.

YMeTb onpeaenatTb B3aMMOCBA3b MeXXAay
YAacCTblO U LenbiM.

YMeTb CpaBHMBaATb YMcna.

Pa3zBuuBatTb MaTeMaTunyeckKkue
CNnocob6HocCcTM.

Llenun ypoka.



CueTHbIN MaTepuan.

Tabnuubl KOMNOHEHTOB
CJZ10>KEeHMHAL.

KapTouku ans
CaMOCTOATEJIbHOM
paboThl.

O6opyanoBaHue.



1. OpraHn3aUunOHHbIA MOMEHT.
CozpaHue 3aMOLIMOHAJNIbHOIO HaACTpPOA.
AKTyanunsauusa 3HaHUM.

[NocTaHOBKa Leneun ypoka.

Ha focke HanucaHbl 3aAaHUA.
NMocumtatb ot 1 o 20. ot 20 po 1.
Cyet napamum ot 1 no 20.

Ha3zBaHue npeabiayllero v
nocnenymoLwlero ymcen ot 3aagaHHoOro
yucna.

Xo YpoOKa.




YBesivuMtb Ha2umcna: 3 5 7 6
Ha3zBaTtb coceaeut umcna 7 9 5

Kakoe 4Ynuc/io CTOUT MeXxay Yymcnamm 7 vm
9?

18nM20?22n4?3 nd? 6nz? 6nsd8?
MTOr 3TOr0o 3Tana ypoka:
---KTO 3arpyaHanca?

fAe BcTpeTunm 3aTpyaHeHue?
Kakon coBeT MO>XHO AiaTb 3TUM yJyalwummMmca?

lipoaonxeHue.



No kapTUHKaM CpaBHUTb KOJINYECTBO
npeaMeToB.

3anucaTtb 3T HepaBEeHCTBaA YnCclaMmM 1
3HaKaMM.

ECTb In 34ecb paBeHCTBaA?

KTo ymMeeT untaTtb AaHHbIEe 3annucu?
NMpounTaunre.

Y10 3Hauut CPABHUBATD?

Kakue 3Haku paboTaroT npm cpaBHEeHUn?

CpaBHeHMe uucenn.



Kak Bbl AyMaeTe, 3a4yeM Mbl
BCNMOMUWHAJNIN CpaBHeHue?

Cenyac Bbl 6yaeTe BbINOJIHATD
CAMOCTOATEJIbHYIO PABOTY.

( 3a4aHUS Ha INCTOYKAX, BpeMs
OrpaHN4yeHo)

lNpoBepka:

CHa4yana 4ynTaloT BCe paBEeHCTBAa, 3aTeM
HepaBeHCTBa CO 3HAKOM MeHblle, a NoTOM
CO 3HaKoM bonblue.

CamocrtosTenbHasa paborta



Kakue euwje maTteMmaTmueckKkue
onepauum Bbl ymMmeeTe BbINOJIHATbL?

( CknaabiBaTb, BbIYUTATDb).

KTO NTOMHMT, KaK Ha3bIBalOTCA YUucna
npu CoXXeHuu?

( CharaemMmoe, cnaraemoe, cymma)
NMpountanTe npumMep.

20+0=20

Ha3zoButTe KOMMNOHEHTbI CJI0XKEeHMUA.

KOMMNOHEHTbI NPU CJTI0XKEeHUM.



Ha nocke n3obpaxkeHbl
reomMerpuyeckue purypbil:
TPeyroJsZibHMKM.

1o KakKuM NpudHakaM MOXKHO
pa3butb reomerpnyeckKume
durypbi?

(Mo uBsety, no dbopmMe, No
pa3mepy)

Pa6boTta c reoMmeTpnyecKkumm
courypamm.



Ha pocke 3anucaHbl paBeHCTBa:

10+4=14 9+8=17
6+7=13 8+8=16
Ha3zoBuTte Uuenoe B paBeHCTBaX.
Ha3zoBuTe 4YacT B NnepBOM paBeHCTBe.
Y10 Takoe LLEJIOE?
Y10 Takoe YACTDb?

LLEJIOE N HACTM.



Kak MO>XHO nony4yuTtb 4yucno 6?2

( BbI6Op uncen, kotopbie B cymMmme
o6bpa3yroT Uuncnob)

6310214, 3n3,5nMl1,4n2,5nu
1 8

A KakK Bbl AyMaeTe, AN Yero Hy>HOo
3HaTb COCTaB uucen?

fAe npyuMeHseM 3TO nNpaBuJio?

CocTtaB umncna 6.



Pa6borta B napax no
KapTo4uKaM.

( 3akpenneHue
koMmnoHeHToB LLEJIOE U
HACTN).

Pa6boTta B napax. 3akpenJjsieHue.



[loapBeaeM NtTorm ypoka.

KoMy 6b1/210 TPpYAHO Ha ypoke?
FAe ncnbiTbiBaaAn 3aTpyaHeHuUn?

Mbl NPOAOJ/IXXUM YUUTbCSH
Bbiaensatb LLEJTIOE n HACTM.

OueHuTe cBOrO pabory.

UTOI YPOKA.



Bbl OUeHb
nJaoAOTBOPHO
NOTPYAWNJSINCD.

Ha chepyrouieMm ypoke Mbi
NpoAOJIXKUM 3TY TEMY, HO YMUC/ia YIKe

éyayrt apyrme.

Cnacunbo 3a ypokK.



